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(A) BBEII= LB 11 AY100KN/ % 2% 2 K DIBEND 1 DB AEKN/m) (E) HIEBHImERBZ ZREOHED H DO BABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEZHT S Ll =

- mME#EA HXi RAMEKN/m EE M dmAEEZ i =AMBKN/m EHEES ZHT-Y. LY =

(B) WA EZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DM EN - T HIBE DT EEDEE(m) %i?;ﬁ’;ﬁé;@fﬁf’t‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ P 7E #h HEM ERITKS
(C) BBEN= &5 155 100kN/mi LI R D R DI E D A D BAMEKN/m) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AN/ ) EMBEEHE S HRRLBEBHNIHALR

D) CONLZEEY VAT IEEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLREDEE(M) DEGHENCEETAHENTED,

HETFTRLYFHOLREZEDADRES SIESHA DL EZED HDAEE
RHBES % =
(A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)

(1) 166.7 1.0 99.5 1.0 21.2 4.2 15.1 3.0 166.7 1.0 96.9 1.0 21.3 4.2 14.3 2.8

(2) 1671 1.0 99.9 1.0 21.2 4.3 151 3.0 1671 1.0 97.5 1.0 21.7 4.3 15.1 3.0

( 3) 162.9 1.0 99.4 1.0 20.7 4.1 15.1 3.0 162.9 1.0 98.9 1.0 20.7 41 15.1 3.0

( 4) 153.8 1.0 99.4 1.0 18.2 3.6 15.0 3.0 153.8 1.0 99.2 1.0 18.2 3.6 149 29

(5) 166.3 1.0 99.3 1.0 21.2 4.3 15.2 3.0 166.3 1.0 96.9 1.0 21.5 43 145 29

(6 ) 166.1 1.0 99.7 1.0 21.2 4.3 15.2 3.0 166.1 1.0 98.2 1.0 21.5 43 15.1 3.0

¢ 7) 156.0 10 99.7 10 176 35 15.1 3.0 156.0 10 99.9 10 17.6 35 15.1 3.0

( 8) 156.8 10 99.7 10 16.6 3.3 14.9 3.0 156.8 10 99.9 10 16.6 33 147 29

( 9) 156.8 10 99.4 10 16.6 3.3 15.2 3.0 156.8 10 96.7 10 16.6 33 15.0 3.0
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